
Service Parts/Pièces de rechange/Piezas de repuesto

77540
Screw
Vis
Tornillo

76713
Screw
Vis
Tornillo

36449

76704**

1005308

1003822**

1003821**

1006348

77555

1016142**
Nut/Écrou/Tuerca

86828
77548
Valve/Valve/Válvula

76713
Screw
Vis
Tornillo 36449

A

1012771

1016869

42045

76712**
76712-A

1001795**

1001796**
1042373**

76928**
76928-A
(Red/Blue)(Rouge/Bleu)
(Rojo/Azul)

(Red/Blue)(Rouge/Bleu)
(Rojo/Azul)

(Red/Blue)(Rouge/Bleu)
(Rojo/Azul)

(CP Finish Includes Both Plug Buttons
Finition CP inclut les deux bouchons
El acabado CP incluye los dos tapones)

Handle Kit/Kit de poignée/Kit de manija

Handle/Poignée/Manija
O-Ring
Joint torique
Arosello

Plug Button
Bouchon
Tapón botónHandle

Poignée
Manija

O-Ring
Joint torique
Arosello

Plug Button
Bouchon
Tapón botón

Cap
Capuchon
Tapa

Limit Stop/Arrêt/Tope limitador

Plug Button
Bouchon
Tapón botón

O-Ring
Joint torique
Arosello

Insert
Insertion
Inserto

Seal/Joint/Sello

Insert/Insertion/Inserto

O-Ring/Joint torique/Arosello

O-Ring
Joint torique
Arosello

**Finish/color code must be specified when ordering.
**Le code de couleur/finition doivent être spécifiés lors de la commande.

**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.
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Service Parts/Pièces de rechange/Piezas de repuesto (cont.)

Aerator
Aérateur
Aireador

86861**

A

42345

71651

23094

1037075

1088660

Spout/Bec/Surtidor

1021664** 

1021665** 
(With Lift Rod Hole/Avec orifice de tige de levage/Con orificio para tirador)

(Without Lift Rod Hole/Sans orifice de tige de levage/Sin orificio para tirador)

Lift Rod
Tige de
levage
Tirador

Insert/Insertion/Inserto

Stud/Montant/Varilla roscada

Channel/Rainure/Canal

Spacer/Espaceur/Espaciador

Nut/Écrou/Tuerca

**Finish/color code must be specified when ordering.
**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur

quand vous passez votre commande.
**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.

Hose/Tuyau/Manguera

1032619

1103469**
43118

1103116

Gasket/Joint/Empaque

Washer/Rondelle/Arandela
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Service Parts/Pièces de rechange/Piezas de repuesto (cont.)

86861** A

42345
Stud/Montant/Varilla roscada

71651
Channel/Rainure/Canal

23094

1037075
Spacer/Espaceur/Espaciador

1088660
Hose/Tuyau flexible/Manguera

1021669**

1021670**

1021671**

1021668** [1.5 gpm (5.7 lpm)]
1021672** [0.5 gpm (1.9 lpm)]
Aerator/Aérateur/Aireador

78868
Wrench/Clé/Llave

1032619
Gasket
Joint
Empaque

(With Lift Rod Hole/Avec orifice de tige de levage/Con orificio
para tirador - Aerator/Aérateur/Aireador 1.5 gpm/5.7 lpm)
(Without Lift Rod Hole/Sans orifice de tige de levage/Sin orificio
para tirador - Aerator/Aérateur/Aireador 1.5 gpm/5.7 lpm) 
(Without Lift Rod Hole/Sans orifice de tige de levage/Sin orificio
para tirador - Aerator/Aérateur/Aireador 0.5 gpm/1.9 lpm) 

Vandal-Resistant Spout
Bec anti-vandalisme
Surtidor resistente al vandalismo

Lift Rod
Tige de
levage
Tirador

Nut/Crou/Tuerca

**Finish/color code must be specified when ordering.
**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur

quand vous passez votre commande.
**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.
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Service Parts/Pièces de rechange/Piezas de repuesto (cont.)

1035611**

1032256**

1031375**

1025650

1025678
Washer
Rondelle
Arandela

1035348**
Nut
Écrou
Tuerca

1030925

1036351**

Washer
Rondelle
Arandela

Grid Drain
Drain à grille
Desagüe de rejilla

Trim Ring
Bague de garniture
Anillo decorativo

Body
Corps
Cuerpo

Seal
Joint
Sello

Tailpiece
Pièce de raccordement
Tubo final

**Finish/color code must be specified when ordering.
**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur 

quand vous passez votre commande.
**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.
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Service Parts/Pièces de rechange/Piezas de repuesto (cont.)

1036932**

1037346

1035564

40228

1025645**

1037390

1025642

1036351**

1030925
1025639** (With Overflow)

1035348**

1025678

1025650

1035350**

Stopper/Arrêt/Obturador

Trim Ring
Bague de garniture
Anillo decorativo

Screw/Vis/Tornillo

Link/Tringle/Eslabón

Nut
Écrou
Tuerca Rod/Tige/Varilla

Tailpiece
Pièce de raccordement
Tubo final

Washer/Rondelle/Arandela

Body/Corps/Cuerpo

Nut/Écrou/Tuerca

Washer
Rondelle
Arandela

Seal/Joint d'étanchéité/Sello

Fin/Ailette/Aspa

(Metal stopper fins with overflow)

1037023** (Plastic stopper fins with overflow)

Drain/Drain/Desagüe

1037021** (Plastic/Plastique/Plástico)
1037022** (Metal/Métal/Metal) 1025656

O-Ring/Joint torique/Arosello

1035351** (Metal stopper fins without overflow)

1025654
Washer/Rondelle/Arandela

**Finish/color code must be specified when ordering.
**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur

quand vous passez votre commande.
**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.

(Aspas metálicas del obturador con rebosadero)

(Aspas de plástico del obturador con rebosadero)

(Aspas metálicas del obturador sin rebosadero)

(Ailettes d'arrêt en métal avec trop-plein)

(Ailettes d'arrêt en plastique avec trop-plein)

(Ailettes d'arrêt en métal sans trop-plein)

Washer
Rondelle
Arandela

(Con rebosadero)
(Avec trop-plein)

1032296** (Without Overflow)

Body/Corps/Cuerpo
(Sin rebosadero)
(Sans trop-plein)

Clip/Clip/Clip

Kohler Co. 19 1104958-2-A



Service Parts/Pièces de rechange/Piezas de repuesto (cont.)

1036994**

1025637**

1037346

1035564

40228

1034578

1057718

1025650

1025656

Screw/Vis/Tornillo

Body
Corps
Cuerpo

Nut
Écrou
Tuerca

Seal
Joint
Sello

1034579

1057717

1061375**

Clip/Clip/Clip

Rod/Tige/Varilla

Link
Tringle
Eslabón

Trim Ring
Anneau de garniture
Anillo decorativo

O-Ring
Joint torique
Arosello

Stopper
Arrêt
Obturador

Plastic Drain
Drain plastique
Desagüe de plástico

Retainer
Bague de retenue
Retén

**Finish/color code must be specified when ordering.
**Vous devez spécifier les codes de la finition et/ou de la couleur quand 

vous passez votre commande.
**Se debe especificar el código del acabado/color con el pedido.
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